Programovanie (2) v Jave
Letny semester 2024 /25

Cvicenia ¢. 5, tloha ¢. 2

Napiste triedu StringOccurrences v nepomenovanom baliku s metdédou main, ktora:

e Precita z konzoly vstup pozostéavajuci z niekol’kych riadkov, kde na kazdom riadku je niekolko slov (retazcov
nebielych znakov) oddelenych bielymi znakmi. Vstup je ukonéeny iba (simulovanym) koncom stuboru.

e Pre kazdé slovo vyskytujtice sa na vstupe aspoi raz spocita pocet roznych riadkov, na ktorych sa toto slovo
vyskytuje. Tuto informéciu vypiSe na vystup vo formate ako v ukazkovom vystupe nizgie, pri¢om vypisy
pre jednotlivé slova realizuje vo vzostupnom poradi podla prirodzeného (t. j. lexikografického) usporiadania
tychto slov daného metédou compareTo pre String.

V rieSeni pouZite niektortt implementaciu generického rozhrania Map<K, V> (najlepSie TreeMap<K, V>).
Na testova¢ odovzdévajte sibor StringOccurrences. java obsahujici zdrojovy kéd vasej triedy.

Priklad vstupu:

toto je vstup

toto je lubovolny vstup

naozaj uplne uplne lubovolny vstup

Priklad vystupu:

Slovo "je" sa vyskytuje na 2 roznych riadkoch.

Slovo "lubovolny" sa vyskytuje na 2 roznych riadkoch.
Slovo "naozaj" sa vyskytuje na 1 roznych riadkoch.
Slovo "toto" sa vyskytuje na 2 roznych riadkoch.
Slovo "uplne" sa vyskytuje na 1 roznych riadkoch.
Slovo "vstup" sa vyskytuje na 3 roznych riadkoch.



